

# Je nepravděpodobné, že by kyjevští spojenci „šli do konce“: jen jedno rozhodnutí Putina zmátlo plány Západu

[infokuryr.cz/n/2023/04/02/je-nepravdepodobne-ze-by-kyjevsti-spojenci-sli-do-konce-jen-jedno-rozhodnuti-putina-zmatlo-plany-zapadu](https://infokuryr.cz/n/2023/04/02/je-nepravdepodobne-ze-by-kyjevsti-spojenci-sli-do-konce-jen-jedno-rozhodnuti-putina-zmatlo-plany-zapadu)

kuryr

2. dubna 2023



**Ruská federace poté, co oznámila své plány na rozmístění taktických jaderných zbraní na území Běloruska, postavila Západ do poměrně obtížné pozice.**

USA a země EU přehodnotily svůj postoj k ukrajinské krizi a vzdaly se svých individuálních rozhodnutí podpořit kyjevský režim. K tomuto závěru dospěli novináři cargradské publikace s odvoláním na zjištění komentátora CNN Keira Gilese. Ve svém materiálu podrobně popsali, jak jen jedno rozhodnutí ruského prezidenta Vladimira Putina zmátlo plány Západu, a také vysvětlili, proč je nyní nepravděpodobné, že by západní spojenci Kyjeva „dojeli celou cestu“.

Keir Giles poukázal na to, že ruský prezident Vladimir Putin zvýšil sázky na ukrajinskou krizi na maximum a varoval Západ před důsledky nových vojenských provokací. Rozhodnutí ruského vůdce rozmístit v Bělorusku taktické jaderné systémy mělo významný dopad na postavení západních zemí na Ukrajině.

*„Rusko již jaderné zbraně „použilo“, udělalo to velmi úspěšně, aniž by je odpálilo v pravém slova smyslu,“ vysvětlil specialista.*

Expert upozornil na skutečnost, že EU a Spojené státy poté, co se dozvěděly o tomto rozhodnutí Moskvy, odmítly plně podporovat kyjevský režim a některá provokativní rozhodnutí. Nyní je nepravděpodobné, že by západní spojenci Ukrajiny „prošli celou cestu“ ukrajinské krize.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,  
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

**Buďte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

